

ERRATA – EDITAL DE INSCRIÇÃO PARA O TORNEIO DE SIMULAÇÃO CLÍNICA

I CONGRESSO INTERNACIONAL DE EMERGÊNCIAS E SIMULAÇÃO CLÍNICA – FCMMG

A Comissão Organizadora dos Torneios de Simulação Clínica do I CIESC/FCMMG torna pública a seguinte ERRATA, que altera disposições do Edital de Inscrição publicado em 30/07/2025:

1. Sobre o tópico 3.2.1

Onde se lê:

“As inscrições são limitadas a um máximo de 16 (dezesesseis) equipes, cada uma composta por 6 (seis) a 10 (dez) integrantes.”

Leia-se:

“As inscrições são limitadas a um máximo de 16 (dezesesseis) equipes, cada uma composta por 5 (cinco) a 10 (dez) integrantes.”

2. Inclusão de novo subitem ao tópico 3.2 – Requisitos das equipes

Adicionar o subitem 3.2.4, com a seguinte redação:

“É permitida a participação de estudantes de Odontologia na proporção máxima de 1 (um) estudante de Odontologia para cada 2 (dois) estudantes de Medicina.

Exemplo: em uma equipe com 10 integrantes, havendo 6 estudantes de Medicina, poderão participar até 3 estudantes de Odontologia.”

3. Sobre o tópico 6 – Do Valor e Pagamento das Inscrições

Onde se lê:

“Cada participante deverá pagar uma taxa de R\$10,00 (Fase FIFA), R\$15,00 (Fase Hollywood) e R\$15,00 (Fases LabSim e Desafio Final).”

Leia-se:

“Será cobrado um valor único de R\$10,00 (dez reais) por participante, válido para todas as etapas do torneio, pago no ato da inscrição.”

As demais cláusulas do Edital permanecem inalteradas.

4. Inclusão de nova modalidade de inscrição

Adicionar ao tópico 3.2 – Requisitos das equipes o seguinte parágrafo:

Além da inscrição em equipes, será permitida a inscrição na modalidade individual.

Os inscritos individualmente serão organizados pela comissão organizadora em equipes mistas, de acordo com a disponibilidade de vagas.

5. Alteração dos prazos de inscrição

Onde se lê:

5.1. Período e forma de inscrição: o período de inscrição dos torneios se dará do dia 9 de agosto de 2025 ao dia 2 de setembro de 2025.



Leia-se:

5.1. Período e forma de inscrição: o período de inscrição dos torneios se dará do dia 9 de agosto de 2025 ao dia 9 de outubro de 2025.

Belo Horizonte, __8__ de setembro de 2025.

Comissão Organizadora dos Torneios de Simulação Clínica
I Congresso Internacional de Emergência e Simulação Clínica – FCMMG

